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五分公司部署深入学习贯彻落实科学发展观活动

3月11日，五分公司深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室成员召开了第一次会议。学习实践活动领导小组组长、分公司党委书记张文胜，领导小组办公室主任、党委副书记龚远军及办公室全体成员参加了会议。张书记首先通报了分公司党政领导3月10日在二航局总部参加深入学习实践科学发展观动员视频大会上的情况，并同办公室成员一道重温学习了中交股份学习实践活动领导小组组长、党委书记、总裁孟凤朝作的动员讲话及二航局党委[2009]13、14号文件关于学习实践活动的一些部署与安排。

孟凤朝在动员讲话中指出：在全党开展深入学习实践科学发展观活动是党的十七大做出的战略决策，是用中国特色社会主义理论体系武装全党的重大举措，是“三个代表”重要思想学习教育活动和保持共产党员先进性教育活动的继续，是深入推进改革开放、推动经济社会又好又快发展、促进社会和谐稳定的迫切需要，是提高党的执政能力、保持发展党的先进性的必然要求，也是深化国有企业改革、发展壮大国有经济的迫切要求。各单位学习活动要掌握几个原则：一是要准确把握学习实践活动的指导思想，组织广大党员特别是各级领导班子和党员领导干部紧紧围绕“党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠”的总体要求，进一步解放思想、实事求是、改革创新，努力把握科学发展规律、企业发展的一般规律、所在行业的发展规律以及公司发展的自身规律，努力打造具有较强国际竞争力的世界一流建筑企业；二是要准确把握学习实践活动的目标要求，即提高思想认识、解决突出问题、创新体制机制、促进科学发展；三是要准确把握学习实践活动的主要原则，即坚持解放思想、突出实践特色、贯彻群众路线、正面教育为主；四是要准确把握学习实践活动的重点内容，第一要义是发展、核心是以人为本、落实全面协调可持续的基本要求、根本方法是统筹兼顾、必须加强和改进党的建设。此次开展学习实践活动，是公司各级党组织和广大党员干部政治生活中的一件大事，一要加强领导，落实责任；二是要突出重点，有序推进；三是要两手抓、两不误、两促进；四是要支持指导检查组开展工作。
在视频大会上，公司党委书记汤永生要求各单位积极行动起来，认真做好动员准备工作，要通过开展学习实践活动，进一步提高贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性，提高贯彻落实科学发展观的能力和水平，为进一步推动二航局又好又快发展提供强大的精神动力。
按照中交集团、二航局党委学习实践活动的统一部署和要求，五分公司高度重视，迅速行动，认真做好了前期准备的各项工作。在今年1月份召开的2008年工作总结暨2009年目标研讨专题会上，分公司党委将深入学习科学发展观活动纳入了党委今年的工作安排中，书记组分组讨论中对此项活动也进行了初步动员、宣传和讨论，张书记在研讨会总结上反复强调了学习活动的重要性，要求各单位可结合自身情况早做准备，先学一步。在今年3月份初召开的工作会议上所作的党委工作报告中，分公司党委再一次用大篇幅强调了学习实践活动的重大意义，要求各单位按照上级党委的统一部署，紧紧抓住“学习调研，分析检查，整改落实”这些关键环节，精心组织，高质量地完成这项工作。3月9日，按照上级要求，分公司成立了以分公司党政领导为主体的学习实践活动领导机构，下设综合指导检查组和宣传组两个工作机构，以指导、部署分公司深入学习实践科学发展观活动。

在认真学习相关文件资料和简单介绍前期准备情况之后，张书记要求办公室成员积极行动起来，认真做好活动动员准备工作。综合指导小组和宣传组在会上提出了一些好的建议，如尽快与上级党委联系发放学习资料、开办骨干培训班、将今年党委拟组织开展的调研活动与学习实践活动相结合、分阶段总结学习成果、最后开展群众满意度测评、定期编发简报宣贯学习动态、在网站上建立专栏、及时对外宣传、将中心组学习与学习实践活动相结合、发放学习光盘、结合企业实际宣讲等。张书记认真听取了工作机构的意见和建议，要求尽快建立党委委员及办公室成员的学习指导联络点，工作组要积极做好动员大会前期准备工作，尽快拿出实施意见和具体实施方案，定购学习资料，制作专用学习笔记本，制造宣传舆论氛围，收集资料和信息等。

最后，张书记要求，本次学习实践活动时间为2009年3月至6月底，时间紧、压力大，学习实践活动办公室全体成员一要高度重视学习实践活动，将此项工作看作是近阶段工作重点，做好与其他工作的衔接；二是办公室成员要认真学习熟悉相关文件，提高认识，明确职责，认真履职；三是办公室成员之间、办公室与领导小组之间要加强信息的沟通与交流。四是要认真做好各阶段学习实践活动，对三个阶段、六个环节的如何开展做到心中有数。五是办公室成员要定期定点研究学习实践活动的重点。
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